

八旬老中医捐资近40万 帮130余位失学儿童重返课堂

李业甫今年已经86岁高龄，是全国知名老中医，然而，这么多年来，他最让人点赞的不只是他的“推拿术”，还有他的一副好心肠，2003年至今，他捐助近40万元帮助130余位失学儿童重返课堂，其中还捐助26万元建设了一所希望小学。

□徐静 季云凤 叶佳超 记者 沈娟娟

“国医大师”自降挂号费

李业甫在合肥市蜀山区五里墩街道一家医院坐诊，每周都要去四个半天，其实，他已经86岁高龄，退休也已经快20年。

“推拿是个力气活，单次治疗时间基本都在半小时左右，而且治疗特别讲究连续性。”很多人看他年事已高，都劝他不要再亲力亲为推拿了，可他依然亲自为急、重症病人推拿，亲手写病历，记录各种数据和复诊情况，还经常自己拨打病人电话询问疗效和近况。

当李业甫成为“国医大师”后，他的挂号费按物价局规定调至260元时，“我主动按普通门诊挂号费收费，在遇到家庭经济困难的病人时，我经常免收挂号费或治疗费。”

在李业甫年轻的时候，他无意中接触到盲人群体，便积极呼吁政府重视盲人就业问题，多次往返全国各地，手把手地教授盲人推拿手法。

据不完全统计，李业甫先后培养了400余名盲人按摩师，帮助他们学成营生。

十几年捐助40万元爱心基金

小时候，李业甫家庭很贫穷，每天放牛做工，一字不识，直到18岁，村里的私塾老师才教会他第一个字“赵”，后来得益于新中国免费教育政策，才走上了行医这条路。

“每次看到孩子们因为经济困难而辍学时，我心里特别难受。”每当那时，李业甫总要多方打听地址，寄去钱物，向孩子们伸出援手。

一次很偶然的机会，李业甫在南京的女儿带回来一个消息，有一家很靠谱的基金会可以长期帮助贫困儿童，从那以后，他将大部分工资都捐赠给了贫困辍学的孩子。

2003年，李业甫每年捐助江苏省宿迁市10个孩子的学杂费；2013年又增加到18个孩子，同年为六安市贫困地区捐助26万元重建一所希望小学。十余年来，李业甫共捐助近40万元的爱心基金，帮助130余位失学儿童重返课堂，有的孩子已经走向社会。

“我的三个孩子也都在捐助贫困儿童，他们都非常支持我。”李业甫和老伴住在一套老房子里，平时生活很节俭，有点积蓄都去捐助贫困儿童，但最让他开心的事，受助儿童逢年过节都给他写信，他也总是悉数收好并一一回信，“党和国家把我从一个不识字的农村放牛娃培养成医生，如今我有这个能力，就一定要回馈给社会，为孩子多做事。”

半个月开出10份罚单 合肥严查网约车平台违法经营



星报讯(杨欣 甄娟 谦雯 记者 祝亮 文/图)“网约车新业态不是‘法外之地’，必须始终在法律许可范围内活动。”5月30日以来，合肥市运管处集中开展网约车非法经营行为整治，截至6月14日，短短半个月时间，已查处各类非法客运案件275起，其中网约车违法案件159起。合肥市运管处对涉嫌违法经营的网约车平台和车辆、驾驶员人进行了立案调

查，并向违规为无证驾驶员、车辆派单的平台公司开出首批10份《行政处罚决定书》，依法分别处以5000元罚款，罚款总额5万元。

5月30日上午9点1分，在安医二附院附近，合肥市运管处高新运管所运政执法人员依法实施道路运输检查时发现，当事人王某某涉嫌驾驶未取得经营许可的皖A31YXX福特牌小型轿车，擅自从事网约车经营活动。现场执法人员经查证，当事人王某某驾驶皖A31YXX福特牌小轿车从安医二附院载一名乘客至安徽大学，约定在到达目的地后通过打车软件收取车费。当事人王某某无法当场提供车辆运输证以及其他有效证明，现场执法人员依法对其车辆进行了暂扣。同时，对涉事平台公司违规派单行为立案调查。依据《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》等规定，合肥市运管处在对违规从事网约车营运的驾驶员实施处罚外，还对网约车平台每次违法行为给予5000元以上30000元以下处罚。

2018渔博会22日在合肥开幕

星报讯(记者 祁琳) 昨日，记者获悉，第二届中国国际现代渔业暨渔业科技博览会将于6月22日至24日，在合肥滨湖国际会展中心隆重举办。市民不仅能看到国内外各种精品观赏鱼，如龙鱼、金鱼、孔雀鱼、红鹦鹉等，还能免费试吃海鲜刺身及各地鱼虾。

据了解，渔博会是集渔业经贸合作、展览展示、洽谈订货、科技研讨、文化交流于一体的渔业交流合作盛会。

为活跃现场气氛，丰富展会层次，迎合参观者的感官需求，组委会还将携手相关单位同期举办系列趣味性活动，包括日本河豚鱼刺身试吃品鉴会；小

龙虾试吃品鉴会，其中将有中国龙虾烹饪总冠军现场烹饪36种口味大虾，还有每日由合肥龙虾协会免费供应200斤龙虾试吃等；中国渔文化及水族观赏鱼大型创意体验展活动。

值得一提的是本届渔文化体验展以“吉祥渔居家生活文化创意体验展”为核心，将各类渔文化创意品、观赏鱼以及水族造景鱼缸与家居相结合，并根据不同主题呈现出不同的生活场景，如霸气的龙鱼搭配中国古典家居，锦鲤与日式家居布局相结合，小型观赏鱼与儿童梦幻屋融合等，一个个鲜活的生活场景串在一起，整个展区宛如室外桃园般的梦幻渔村。

合肥彩民喜中643万元双色球头奖

进入6月，大奖回归，喜讯频传，我省双色球大奖三连出。6月7日阜阳彩民摘得838万元双色球头奖，6月12日，宿州彩民再中735万元双色球一等奖，接着6月19日，合肥彩民喜中643万元双色球头奖。这也是2018年我省彩民中得的第10注双色球一等奖。

昨晚双色球第2018070期开奖，开出红球号码是04、09、15、16、19、27，出球顺序是：04、19、16、27、09、15，蓝球号码是10。本期全国中出13注一等奖，单注奖金6439454元；分别是宁夏6注，广西、江西各2注，安徽、上海、内蒙古各1注，共13注。

据检索，我省合肥市一等奖出自庐阳区四里河路文一百年街S1栋101室的合肥福彩第34010410号站点，该站点一彩民以1张28元7+2双色球复式号码票，中得一注一等奖和一注二等奖。

本期双色球全国二等奖中出138注，单注奖金169500元；我省彩民中得6注二等奖。 盛文 陈浩

蜀山区首家社区级 就业创业一站式服务中心启用

星报讯(李进 张慧慧 孙雨静 记者 马冰璐) 昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉，合肥市蜀山区首家社区级就业创业一站式服务中心在光明社区正式揭牌启用，居民不仅能在家门口找到合适工作，还可以享受到半年房租补贴等一揽子创业优惠政策。据了解，该中心主要为高校毕业生、退役及自主择业军人、失业人员、新成长劳动力、就业困难人员等群体服务。

合肥中院发布打击拒执罪典型案例

星报讯(正言 记者 王玮伟) 更换住址和手机号码、恶意干扰阻碍法院强制执行、私自处置被法院查封的财产……在审理拒不执行判决、裁定罪案件中，不少被执行人规避、抗拒执行，企图蒙混过关的现场时有发生。6月19日，合肥中院发布打击拒执罪典型案例，以此告诫被执行人不要存有任何侥幸心理，更不要以身试法，否则只会自食苦果。

科学岛路改造开始动“手术”

星报讯(徐冠男 葛宜年 记者 沈娟娟) 6月19日上午，在合肥市第一人民医院西区西侧宿舍楼拆迁工作现场，一辆大型机械车，吊臂上配备液压剪，从房屋北侧的阳台、屋顶、屋体等分步骤进行粉碎拆解。为减少扬尘污染，蜀山区井岗镇还调来远射程雾炮机，进行高空喷淋降尘作业。

据悉，该拆迁区域位于蜀山区长江西路与科学岛路交口东北角，总建筑面积达1300平方米，共涉及10户居民住宅和2户商业用房。自5月22日始，涉及征迁户陆续撤离房屋，支持科学岛路提升改造。

据井岗镇相关负责人介绍，科学岛路在升级改造的同时，还将进行“美颜”，未来将在此区域规划建设大型景观绿化和雕塑，与道路景观和城市定位相适应，提升科学岛路整体形象和面貌，全面开启“美颜模式”。

长丰供电： 加强设备巡视 确保电网安全运行

星报讯(张凯棋) 随着盛夏的到来，气温不断上升，用电负荷逐渐增加，高温天气的来临和用电负荷的增加给变电站设备安全带来严峻的考验。长丰供电公司组织运维人员对所辖变电站进行认真巡视，加强各站红外测温，针对易出现隐患和缺陷的设备、部位进行重点监测，并对比历史数据进行分析，争取做到防患于未然，及时发现隐患，配合相关班组做好消缺工作，确保在“迎峰度夏”期间各站安全稳定运行，切实保障长丰地区的供电可靠性。